el M GasanaareiaTa Tl i (duen] 2o, 3=+ ple, RO MaDaaats 53

30Z, nessinampecd GauanasimaiaT: e, rog

SN MOGrOToEd 2013

rD,OKXMGHT NnoAniuCaH rnpocron 3NEKTPOHHOM NOAMNMNCHIO
KaneHoapHul yseSHud rpadik
A HODDMELA9 DO BIIIEIE0E
N =
3 EerY iy, Hipaym Dy i asga T y - W Vhcvm Ay
o copa-HarabAAPa Hopts T < < e 7 o 5
SEREEEREEEFEEEEEIREEREEEEEREFER sEEEEREREEREEEREERE
il .Eﬂlﬁ')pzﬂa nlale|x|-|=|2|a o)z mle|= ~lz|=|n |z|=|a|-|=|2|n c|o|® nle|c|x
ﬂ,'TE’"ﬂ inincannd S0z (02 -0:23 RS AREE Alvafa o |z || | s |2r | |2 |0 o |2 |30 | sa |38 e [ ar |3 [0 | a0 |an [az a3 (o |8 | a0 a8 a0 |50 |5 a2
N o B B
YHukagbHbI npo PAMNIHEIW |KN ). [ ] %
I 1) g ¥ ¥ w e b e Ll [ |
9qc4f404b 97 dBbf L §faf5ed4D4P3 Skcid(2§68aq E [ =
] - ==
= =1
— SO E ) S .,_,i-_.,_.-.-.-.-.-.-.-..
] K =
I . EX EN
- - = -]
] 0 1 N ,%,,_,,,,,,,,
— H = -
bl I I I I I I 1l el L -nnnnnn-mnnnnnnnnnnng-_ EN
T T L = ]
K L [ m 1
L N L e o . ,%,,_,,,,,,,,
K T = Wl EN |
T = = i |- |
b I L I T B e L v v N 1 =]
. =3 — —
F = o [ - UL T o e e |n e |u]r
al = =
[+ H B [ 1] K
B EEE R RERER B E E K . o] .
lpadimr ceccui
it Kyt 2 Hype 3 iyt 4
Bwons Ciniise Ihrivons Ciism Bwons Ciniise Ihrivons Ciism Bwons Ciniise Ihrivons Ciism Bwons Ciniise Ihrivons Ciism
VT (ke FT a a o F] o F]
bk e, Moy ke 10 wange AL |:'= 1 ey LA |I.' |:'. 1 ey LA |I.' |:'. 1 ey LA |&.‘ H iy 2 |:'. 1 ey LA |I.'
| i omrsimany Hommiys 20 sanigss LAY ¢ |u 21 sscven LN ¢ |u | 21 sscven LN ¢ |u - | 20 ncven LN ¢ |+| - | 20 ncven LN ¢ |+|
Ry 5
Bwons Cinise Thrivons circse
YT (e Fo F]
T B 8 i L1 ¢ [=
[Ty —— | S sacven LA ¢ |a.'
CeoaHEIE O8HHE
By 1 Bype 2 Bypc 3 Eypc 4 Eype 5 a1
—
[TeopeTiamine ofy<eHne M DEOCDEN0T O-SHHNE NPEET MEH £ £ a4 a4 £ 154
o
[ |
o [SeEsMeHILNOHHDIE DS00HH & & ¥ ¥ &4s ERET
MoproToEss K NPOLETYPE SEWHMTE W SHUNT 3 BEIMCNHON KBRS LIMOHHON
a Lz T 2
paoTsl
I [MogroTos=s & cos<e W COEHS MO0, SEEIMEHS 4 4
K |Kasmyns LT LT LT T ] atas
% - . i, s Y 1M 1M 1M 1M 1M L1 4%
Hepafiowine npazgrirasme G (He BMOHER BODKDECEHER) {14 ) {14 ) {14 ) {14 ) im) |
[ pOSODECH T BNEHOCT & oy
- SR 5 e T3 st e T3 st e T3 st e T3 st e T3 st
(w2 Exmowar wepaloune NpEsmHIrHNE OHE W SIS
Wraoro 53 53 53 53 53 =
CTyoEHTOE
Mpymn




